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第７回定例会議事日程 

 

１ 日  時    令和４年８月１０日（水）午前９時３０分 

２ 場  所    八王子市役所 議会棟４階 第３・第４委員会室 

３ 会議に付すべき事件 

第１ 第２８号議案 令和４年度（２０２２年度）教育に関する事務の管理及

び執行の状況の点検及び評価（令和３年度（２０２１年

度）分）について 

４ 協議事項 

・市立小・中・義務教育学校における不登校の現状と課題を踏まえた今後の取

組の方向性について                 （教育指導課） 

５ 報告事項 

・スーパーアルプス第７３回全関東八王子夢街道駅伝競走大会の開催につい

て                       （スポーツ振興課） 

・令和５年「二十歳を祝う会」の開催方法等について   （学習支援課） 

・こども科学館ネーミングライツ・スポンサー協定の締結（継続）について 

                          （こども科学館） 

                                      

 

    出席者 

      教 育 長         安 間 英 潮 

      教育長職務代理者         伊 東   哲 

      委      員         柴 田 彩千子 

      委      員         川 島 弘 嗣 

      委      員         保 坂 曉 子 
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教育委員会事務局出席者 

      学 校 教 育 部 長      小 柳   悟 

      学校教育部指導担当部長      西 山 豪 一 

       学校教育部学校施設整備担当部長      八 木 忠 史 

      教 育 総 務 課 長      渡 邊   聡 

      地 域 教 育 推 進 課 長      高 橋 健 司 

      学 校 施 設 課 長      武 井 博 英 

      学 校 給 食 課 長      東 郷 信 一 

      学 務 課 長      山 田   光 

      教 育 指 導 課 長      大日向 由紀子 

      特別支援・情報教育担当課長      鳥 越 克 彦 

      教 職 員 課 長      山野井 寛 之 

      統 括 指 導 主 事      鴨 狩 淳 一 

      統 括 指 導 主 事      北 川 大 樹 

      生涯学習スポーツ部長      平 塚 裕 之 

      生涯学習スポーツ部スポーツ担当部長      志 萱 龍一郎 

      生 涯 学 習 政 策 課 長      鶴 田 徳 昭 

      放 課 後 児 童 支 援 課 長      倉 田 直 子 

      ス ポ ー ツ 振 興 課 長      高 野 芳 崇 

      スポーツ施設管理課長      岡 部 正 訓 

      学 習 支 援 課 長      松 井 洋 一 

      文 化 財 課 長      叶     清 

      こ ど も 科 学 館 長      飯 塚 由 則 

      図書館企画調整担当課長      堀 内 栄 史 

      図 書 館 分 館 担 当 課 長      鈴 木 秀 吾 

      教 育 指 導 課 指 導 主 事      志 村 亮 介 

      教 育 指 導 課 指 導 主 事      福 島 裕 子 

      教育総務課課長補佐兼主査      長 井 優 治 

      教 育 総 務 課 主 任      池 上   光 
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      教 育 総 務 課 主 事      寺 田 美 緒 

      教育総務課会計年度任用職員      古瀬村 温 美 
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【午前９時３０分開会】 

○安間教育長  大変お待たせをいたしました。本日の出席は４名でありますので、本日

の委員会は有効に成立をいたしました。 

    これより令和４年度第７回定例会を開会いたします。 

    初めに、本日の議事録署名委員の指名をいたします。本日の議事録署名委員は、

柴田彩千子委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

    本市では、地球温暖化対策、省資源対策の一環として節電等に取り組んでおりま

す。本定例会においても、照明の一部消灯及び職員のクールビズを実施いたしてお

りますので、御理解いただきますよう、お願いいたします。 

    本日の議事でございますが、第２８号議案 協議事項「市立小・中・義務教育学

校における不登校の現状と課題を踏まえた今後の取組の方向性について」及び報告

事項「令和５年「二十歳を祝う会」の開催方法等について」は、いまだ意思形成過

程のため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項及び第８項の

規定により、非公開といたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○安間教育長  御異議ないものと認めます。 

    それでは、議事を進行いたします。 

――――――――――――――――――◇―――――――――――――――――― 

○安間教育長  報告事項となります。 

    スポーツ振興課から報告願います。 

○高野スポーツ振興課長  おはようございます。 

    それではスーパーアルプス第７３回全関東八王子夢街道駅伝競走大会の開催につ

いて、定例会報告事項資料に基づき御説明いたします。 

    初めに、１、趣旨についてです。新型コロナウイルス感染症の影響により、昨年、

一昨年と中止になっている全関東八王子夢街道駅伝競走大会の令和４年度の開催に

ついて報告するものです。 

    次に２、内容です。主催は、全関東八王子夢街道駅伝競走大会実行委員会及び八

王子市です。日時になりますが、令和５年２月１２日（日）、午前９時スタートです。

なお、開会式は午前８時４０分からの実施を予定をしております。 
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    ３、コースについてです。ＪＲ八王子駅北口をスタートし、追分町交差点、散田

架道橋、狭間駅前、めじろ台駅前、そして散田架道橋に戻りまして追分町交差点、

横山町交差点付近をゴールとしております。 

    続いて、４、主な変更点です。スタート時刻を３段階に変更いたします。中継所

の１部は横山中学校を使用するようにいたします。フィニッシュ地点は横山町交差

点付近に変更いたします。大会プログラムを廃止し、協賛企業広告について、ホー

ムページにバナー掲載いたします。 

    最後に、その他です。本日から配布が開始されている「広報はちおうじ」８月１

５日号で市民に周知します。また、ホームページ、フェイスブック及びプレスリリ

ースにおいて公表してまいります。 

    私からの説明は以上でございます。 

○安間教育長  只今、スポーツ振興課からの報告は終わりました。 

    本件について御質疑ございませんか。 

    よろしゅうございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○安間教育長  仮の話ですが、もしコロナウイルスの第８波が来たとすると、デッドラ

イン、いつ頃までに最終決定しなければいけないのですか。 

○高野スポーツ振興課長  申込みを１１月に予定をしておりますので、１つは１１月の

申込み、そこのラインかと考えております。ただ、直前であっても返金できるよう

に、中止になった場合のことについては明記をしてやっていくように、今考えて調

整をしているところでございます。 

○安間教育長  分かりました。大変でしょうけれど、なるべくできる方向で、市民の皆

様も楽しみにしていますから頑張ってください。 

    よろしゅうございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○安間教育長  それでは、報告として承らせていただきたいと思います。 

――――――――――――――――――◇―――――――――――――――――― 

○安間教育長  続いて、こども科学館から報告を願います。 

○飯塚こども科学館長  それでは、こども科学館ネーミングライツ・スポンサー協定の
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締結について、御報告させていただきます。 

    １、報告の趣旨といたしましては、本市とコニカミノルタ株式会社は、八王子市

こども科学館ネーミングライツ・スポンサー協定を締結しておりますが、協定の期

間が令和４年７月３１日で満了することに伴い、同社と協議を進めてきたところ、

協定を更新することとなりましたので御報告するものでございます。 

    ２、内容といたしましては、愛称は引き続きコニカミノルタサイエンスドームで、

期間は令和４年８月１日から令和６年７月３１日までの２年間、命名権料は前回と

同額の年額２５０万円となります。コニカミノルタとのネーミングライツ・スポン

サー協定は、平成２５年度に３年間で締結し、その後平成２８年度、平成３０年度、

令和２年度にそれぞれ２年間延長の協定を締結しております。 

    ３、協議の経過及び協議・確認事項につきましては、協定書第１１条「この協定

の期間満了３か月前までに、コニカミノルタが八王子市に書面により協定の延長を

申し入れた場合には、双方協議の上、この協定を延長できる」と定められておりま

す。協定期間満了の３か月前となる令和４年４月２４日付で、コニカミノルタから

期間延長の申入れがございましたので更新に向けた協議を進めたところ、前回の協

定と同様２年間年額２５０万円で延長することになりました。 

    その他といたしましては、プラネタリウムの投影番組を決定する前にコニカミノ

ルタへ事前に報告するというものですけれども、投影する番組の内容がコニカミノ

ルタ株式会社としての企業イメージを損なう番組でないことを事前に確認するため、

これは協定書とは別に確認書としてそれぞれ保有をしております。 

    最後に、この協定の更新にあたり、改めて締結式は行わないことを両者で確認し

ております。 

    説明は以上でございます。 

○安間教育長  只今、こども科学館からの報告は終わりました。 

    本件について御質疑ございませんか。 

○伊東委員  御説明ありがとうございました。今最後のほうでお話しいただいた、プラ

ネタリウムを投影する時にコニカミノルタの企業イメージを損なわないような番組

を投影したいという話がありましたが、例えば具体的にどのような番組だと企業イ

メージが損なわれるのか、その辺について教えていただけたらと思います。 
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○飯塚こども科学館長  今までコニカミノルタとの協議の中で、そのような話はござい

ませんでしたが、例えば、こども科学館のほうで戦争に関する番組を投影したいと

いった場合に、コニカミノルタ株式会社で戦争は企業イメージとは合わないという

話があれば、そこで協議をしてということになります。 

○伊東委員  ありがとうございます。よく分かりました。逆に例えば、コニカミノルタ

から何か子どもたちに対して、ＧＩＧＡスクール構想で配ったパソコンなどに流せ

るようなコンテンツ、学習教材の提供などは協定の中にあるのかどうか教えていた

だければと思います。 

○飯塚こども科学館長  特に協定の中では、プラネタリウムの投影番組をタブレットに

配信するような、そういうものは特にございません。 

○安間教育長  他にございましょうか。 

    よろしゅうございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○安間教育長  それでは、報告として承らせていただきたいと思います。 

  以上で公開の審議は終わります。委員の方々から何かございましょうか。 

    よろしいですね。 

    それでは、ここから非公開とさせていただきたいと思います。 

【午前９時３８分休憩】 

 


